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Μητροπολίτης Ιλαρίων: ο Θεός μας καλεί να
ακολουθήσουμε την οδό προς την αρετή
[gallery]
Την Παρασκευή, στις 4 Ιουνίου 2010, την ημέρα μνήμης του Οσίου Βαρλαάμ Χουτίν, ο Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχέιου Μόσχας Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίων τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Παναγίας «Πάντων
θλιβομένων η χαρά» της Μόσχς.

Να αναφερθεί ότι στη διάρκεια της Λειτουργίας η Συνοδική χορωδία της Μόσχας υπό τη διεύθυνση
του διακεκριμένου καλλιτέχνη της Ρωσίας Α. Πυζακώφ διερμήνευσε τα έργα από τη «Θεία
Λειτουργία» του Μητροπολίτη Ιλαρίωνος. 

Μετά το πέρας της Μυσταγωγίας ο κ. Ιλαρίων προσευχήθηκε ενώπιον της εικόνας του Οσίου
Βαρλααάμ και τη συνέχεια κήρυξε τον θείο λόγο, τονίζοντας ότι αυτός ο μεγάλος ασκητής της
Ρωσίας, στον οποίο είναι αφιερωμένο και το παρεκκλησι του Ναού της Παναγίας «Πάντων
θλιβομένων η χαρά», έζησε κατά το 12 αιώνα. Πολλές ήταν οι έκκλησίες που αφιερώθηκαν στο
όνομά του, διότι έλαμψε με πολλά θαύματα και θεραπείες.

«Δοξάζουμε τον Όσιο Βαρλαάμ ως τον ουράνιο μας προστάτη και βοηθό. Τον δοξάζουμε ως ένα
άνθρωπο, ο οποίος ακόμα σε αυτή τη ζωή απέκτησε τον «πνευματικό καρπό» (Γάλ. 5.22) για το
οποίο κάνει λόγο ο Απόστολος Παύλος και ο οποίος είναι η ειρήνη, η αγάπη, η μακροθυμία, η
εγκράτεια και όλες εκείνες οι αρετές, τις οποίες προσπαθούμε να κατακτσούμε. Ο Όσιος Βαρλαάμ
μας έδειξε την οδό, την οποία πρέπει να ακολουθήσουμε. Και αυτή η οδός είναι η πίστη στο Θεό και
στις αγίες του εντολές, διότι εάν ζούμε σύμφωνα με τις θείες εντολές τότε θα αποκτήσουμε τον
πνευματικό καρπό, τον οποίο μας υποσχέθηκε ο Κύριος στο Ευαγγέλιό Του», ανέφερε ο Ιεράρχης.

Επίσης σύμφωνα με τον κ. Ιλαρίωνα οι εντολές του Κυρίου δεν είναι κάποιες αφηρημένες αλήθειες
προς επιλογή του ανθρώπου. Αντίθετα είναι οι απόλυτοι πνευματικοί και ηθικοί κανόνες τους
οποίους ο χριστιανός πρέπει να έχει ως γνώμονα στη ζωή του.

Όπως τόνισε ο Μητροπολίτης Ιλαρίων, καταλαβαίνουμε ότι χωρίς τον Χριστό δε μπορούμε να
πετύχουμε τίποτε ούτε να εφαρμόσουμε τις εντολές Του. Και γι΄αυτό «να προσευχόμαστε στον
Όσιο και Θεοφόρο πατέρα ημών Βαρλαάμ Χουτί για να μας βοηθήσει στην εποχή μας, η οποία είναι
γεμάτη από πειρασμούς, σκάνδαλα και πάθη, να ακολουθήσουμε την οδό, που ο ίδιος πορεύθηκε και
έδωσε εντολή να ακολουθήσουν και οι μαθητοί του. Να παρακαλέσουμε τον Κύριο να μας βοηθήσει



στην εφαρμογή των θείων εντολών, οι οποίες εύχομαι να γίνουν νόμος για τον καθένα από εμάς.
Σύμφωνα με το νόμο αυτό και να ζήσουμε και να τον ακολουθήσουμε στην πορεία μας προς την
Βασιλεία των Ουρανών», έκλεισε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57137/
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